

Отзыв от родителей

Огромную благодарность от лица родителей хотелось бы выразить всем преподавателям ОГБПОУ «Старомайнский технологический техникум». В этом учебном заведении наши дети не только учатся и получают специальность, но и, прежде всего, растут достойными гражданами своей страны, им прививаются такие качества, как ответственность, взаимовыручка, дисциплинированность. Спасибо, уважаемые преподаватели и мастера, за ваш профессионализм, терпение и заботу о наших детях, которые, благодаря вам, за годы обучения в техникуме становятся самостоятельными людьми, готовыми вступить во взрослую жизнь. Отдельные слова благодарности хочется выразить нашим классным руководителям Кухтиковой Н.В., Сайнук Л.А. Благодаря их заботе и вниманию, наши дети приобрели друзей, с которыми по сей день поддерживает теплые отношения.

Родители группы № 31, 42

28.06.2017г.

Председатель родительского комитета



Каляев В.В.